

虽然1月主要汽车厂家销售增速为两位数,但是—— 刺激政策取消影响已经显现

虽然1月份汽车销售数据还未公布,但据主要汽车厂家数据统计,1月份汽车销售增速仍在两位数以上。不过专家表示,刺激性政策取消的影响已经开始显现,今年的汽车市场将会从过去的狂热增长逐步回归到理性状态。

汽车厂家提供的数据显示,国内汽车销量增幅1月份达到两位数,实现了开门红。合资企业十分抢眼,上海大众同比增长达49%。

中国汽车流通协会副秘书长罗磊认为,1月份汽车呈现出这样的一个增速最主要的原因还是去年年底汽车下乡、以旧换新和购置税优惠等三项刺激性政策退出的时候,由于不能及时提车而延后了的销量转到了今年的1月份,推高了相关的统计数字。

罗磊表示,在去年末没有实现的销售数量会转移到今年的第一季度来,尤其是在年末的时候有这么一个现象,就是三大政策集中退出,各地的许多消费者处于一种抢购的状态,各个经销商无法满足这么强大的需求,所以下来的订单比较多,会在今年的一季度去消化这些订单,从这个角度来说,不光是1月份,第一季度都可能会达到两位数。

新华信汽车营销解决方案副经理郎学红对此表示赞同,不过她也认为,去年年底厂家在业绩数据分配上的“乾坤大挪移”为今年一月份的数字增色不少。

郎学红表示,去年全年市场的消费需求是远高于年初的预期的,大部分企业在年初制定的目标在三季度就已经基本完成了,所以在年底的

时候厂家在每个月的销售数据上其实是做了一点保留的,有一些数据转移到2011年,使得2011年的数据没有这么大的压力。实际的市场销售状况远没有统计数字那么好看。目前的集客和成交的状况跟去年相比,明显的市场冷清状态开始呈现出来。

郎学红介绍说,一月份微型客车产量呈负增长,销售增幅也大幅回落,降到5%,微型客车产销双双下滑体现了刺激性政策退出的明显影响:汽车下乡的取消和1.6L以下的购置税双重的刺激性政策对于微客的影响是所有细分市场里面最大的,现在市场已经呈现出政策退出的影响。

郎学红持相同看法,她认为2011年的国内汽车销量将回落到10%到15%这样一个正常水平。这两年的数据其实是非常正常的,2011年会有一个明显的回落,但是会回落到一个比较正常的水平,仍然会维持两位数的增长。

(据新华网)

连续两年的井喷行情,中国汽

车销量两年翻了一番。从2008年的900多万辆增加到2010年的1800万辆。罗磊认为,今年汽车行业将会逐步回归到理性增长状态。

罗磊表示,今年应该从过去的较狂热的增长回归到一个理性的增长状态,也就是说从过去的卖方市场,商家厂家占市场主导,回归到由消费者占主导的市场状态上来。

郎学红持相同看法,她认为2011年的国内汽车销量将回落到10%到15%这样一个正常水平。这两年的数据其实是非常正常的,2011年会有一个明显的回落,但是会回落到一个比较正常的水平,仍然会维持两位数的增长。

(据新华网)



2011车市
“新”花怒放

►►D02、D03



市场风头转向
中高级车再度升温

►►D05



汽车消费进入
色彩时代?

►►D06



看本地信息 只上洛阳网



·权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

·超群实力:

十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

·核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

·荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。